
                                                                                                       

ACTA DEL PLENO DEL CONSEJO TERRITORIAL DE DISTRITO  OESTE

En Jerez de la Frontera, a   25  de  SEPTIEMBRE 2024, comenzando la reunión a las 18.05 hs, en el
Centro Social La Granja y finalizando a las  20:00 horas.
Asisten  8 miembros.

PRESIDENCIA:
1. Dª. M.ª Carmen Pina Lorente.

VICEPRESIDENCIA PRIMERA:
2. D.ª Yessica Quintero

VOCALÍAS: 

3. D. Francisco Jiménez Menéndez
4. D. Miguel Zarzuela Gil.
5. Dª Claudia Rocio Toledo
6. Juan Luis Núñez Blanco
7. Francisca Pazos Martín

SECRETARÍA: 
8.  Dª. Ana Maria Troya Clemente

ORDEN DEL DÍA:

1. Saludo.
2. Aportaciones para la modificación del Reglamento Orgánico de Participación Ciudadana.
3. Información sobre la Capitalidad Europea de la Cultura.
4. Propuestas de espacios para Pintamuros.
5. Información sobre Oferta Formativa.
6. Información Actividades Navideñas
7. Preguntas y sugerencias.
8. Presentación del Cortometraje "Mi Barriada ".

1. BIENVENIDA:

La Secretaria da la bienvenida y presenta a la Presidencia y a la Vicepresidencia Primera, que hacen la
acogida de los/as vocales, agradeciendo su asistencia y participación, dando así por iniciado el segundo
Pleno del Consejo Territorial del Distrito Oeste.
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La secretaria comunica que , el vicepresidente ciudadano ha cesado en su cargo, Dª Antonio Ranos, la
causa es que deja la presidencia de la Asociación Vecinal La Plata.
Desde la Presidencia se agradece su participación en todos los espacios de participación.

2. INFORMACIÓN DE APORTACIONES PARA LA MODIFICACIÓN DEL REGLAMENTO ORGÁNICO
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA.

Se  continúa  trabajando  en  la  modificación  y  adaptación  a  la  Ley  del  Reglamento  Orgánico  de
Participación Ciudadana (ROPC). Tendremos que comenzar a trabajar desde el Consejo la parte que
regula los Consejos Territoriales, para tratar de mejorar el procedimiento de renovación de cargos. 

Sí se considera algún cambio significativo como, por ejemplo,  mayor o menor participación de vocalías -
"colectivos".

La Delegada informa que se habilitará un formulario web cuando se abra la consulta pública a toda la
ciudadanía para realizar aportaciones a todo el Reglamento. 

3. INFORMACIÓN SOBRE LA CAPITALIDAD EUROPEA DE LA CULTURA:

Asiste M.ª José Sánchez Mato para hacer la presentación y se entrega ficha de adhesión/manifiesto.

Candidatura de Jerez al título de Capital Europea de la Cultura en 2031, reconociendo el rico patrimonio
cultural  y  la  gran  comunidad  artística  que  la  definen,  comprometiéndose  a  mostrar  a  Jerez  y  a  la
provincia como referente de excelencia cultural y creatividad en el escenario europeo. 

Al apoyar la candidatura de Jerez a Capital Europea de la Cultura nos comprometemos a:

    • Celebrar nuestra identidad cultural y conexión con Europa. 
    • Promover la diversidad cultural y la Inclusión. 
    • Involucrar a nuestra comunidad y promover el intercambio cultural. 
    • Empoderar a los artistas y creativos locales.
    • Colaborar a través de las fronteras. 
    • Promover la innovación.  

Se queda en enviar por email la presentación que ha hecho M.ª José.

M.ª José Sánchez Mato expone que es un proyecto de ciudad y no sale todo del Ayuntamiento. El
Ayuntamiento  lidera,  pero  participan  proyectos,  actividades,…  de  cualquier  entidad.  No  es  sólo
aportación económica, sino de actividades también.

La Delegada incluye que son pequeños proyectos, actividades que se hagan en la ciudad y suman a la
candidatura.
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M.ª José Sánchez Mato comenta que esto es importante, ya que las actividades que se hacen desde las
asociaciones se pueden sumar sin problema.

4. PROPUESTAS DE ESPACIOS PARA PINTAMUROS:

La Delegada informa que, si tienen propuestas nos las hagan llegar.

5. INFORMACIÓN SOBRE OFERTA FORMATIVA.:

Se informa sobre la relación de cursos solicitados a Diputación, que se van a ejecutar:

• Aprendemos a relacionarnos con la Administración. 15 de octubre en Sala Paúl, de 17:00h
a 21:00h. Plazo de presentación de inscripciones hasta el 8 de octubre. 

• Gestión Contable y Fiscal. 31 de octubre en CS La Granja, de 17:00h a 21:00h. Plazo de
presentación de inscripciones hasta el 23 de octubre. La convocatoria salió el 01 octubre.

En coordinación con la Delegación de Inclusión Social y el Colegio de Enfermería de la provincia de
Cádiz, y con el Colegio oficial de Farmacéuticos de la provincia de Cádiz, estamos pendientes de firmar
convenios y solicitar el Curso de Primeros Auxilios, que es el más demandado por los colectivos.

6. INFORMACIÓN ACTIVIDADES NAVIDEÑAS.

La Delegada Carmen Pina, informa que se están diseñando actividades navideñas, que se van a realizar
igual que el año pasado, en colaboración con los centros escolares del Distrito.

7. PREGUNTAS Y SUGERENCIAS:

No hay preguntas , ni sugerencias.

8.  PRESENTACIÓN DEL CORTOMETRAJE

Antes de la Presentación del Cortometraje, se agrade la asistencia, de las incorporaciones:

- Los jóvenes del Club de Participación Oeste
- La Asociación de Mujeres Antonio Jaén
- EL personal Técnico del Programa ERACIS.

La realización  del  cortometraje , forma parte de una  actividad  que se presento  a la
Subvención  de  Diputación,  es  una  de  las  herramientas  que  se  han  utilizado  para
dinamizar los diferentes espacios y actividades participativas del Distrito.
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La finalidad es que fuese un producto diseñado por la ciudadanía  y una  herramienta de
aprendizaje-de  marketing,  así  como  de  promoción  de  la  alfabetización  audiovisual,
descubriendo  así  mediante  entrevistas  y  grabaciones  la  historia,  los  valores  y  la
identidad del barrio.

El Taller contaba en principio de 6 sesiones, que se han ido ampliado por necesidades
de  los colectivos con los que se ha trabajado para la  realización del  cortometraje.
Concretamente se han realizado 9 sesiones de hora y media y/o  dos horas  cada una
con una duración total de  17 horas.

Taller que han recibido los jóvenes del Colectivo juvenil El Club de Participación Oeste, de
entre 14 y 20 años que querían  descubrir de una forma práctica cómo hacer cine y crear sus
propios  cortometrajes,  como  herramienta  socioeducativa.  Y  con  la  participación  de  las
Asociaciones del Distrito,

Una vez terminado la proyección  se da por concluida esta sesión plenaria del Consejo Territorial del
Distrito Oeste, siendo las 20:00 hs. del  25 de  septiembre de 2024.
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